

ПЛАМЯ ЖИЗНИ

Его имя, как и имя его литературного героя Павки Корчагина, стало олицетворением несгибаемого мужества, беспредельной любви к Родине и беззаветной борьбы за коммунистические идеалы. Вечным примером для всех поколений советской молодежи служат слова Николая Островского: «Кто не горит, тот коптит. Да здравствует пламя жизни!».

Об этом говорили выступавшие на вечере, посвященном дню рождения писателя, который состоялся вчера в Государственном музее Н. А. Островского. Но Островский — это не только символ. Это еще человек, молодой, любивший жизнь, веселую музыку,

шутки и смех. Несмотря на тяжелейшую болезнь, приковавшую его к постели и лишившую зрения, он оставался оптимистом.

— Удивительна судьба главного героя романа «Как закалялась сталь», — рассказывает директор музея Г. И. Храбровицкая. Она учила «с кого делать жизнь» молодежь 30-х. Эта книга была в вещмешках воинов комсомольцев Великой Отечественной войны. А после победы Павка Корчагин был с теми, кто восстанавливал разрушенное хозяйство.

Эта книга издавалась на языках народов СССР и зарубежных стран 750 раз, общим тиражом более 61 миллиона экземпляров.

(Корр. ТАСС).

СОВЕТСКАЯ ТЕЛЕВИЗИЯ

29 СЕНТЯБРЯ 1988